

# Kulturák se pomalu rýsuje

## Rožnov má stát 176 milionů

**ROŽNOV p. R.** - Stavbě kulturního centra (KC) už nejspíše nic nezabrání. Radnice má vydáno územní rozhodnutí a do léta by mělo být vyřízeno i stavební povolení.

Nový kulturák prosazuje současná koalice v čele se starostou Radimem Holišem (ANO). Opozice se jejich záměr několikrát pokusila zhatit, když prosazovala nákup společenského domu v parku za 40 milionů, ale neuspěla. „Společenský dům nebude kvůli svému vybavení a umístění nikdy považován za plnohodnotné kulturní centrum. Navíc víme, v jakém skutečném stavu je a kolik by stály případné opravy. Na druhou stranu je ale pro nás srdeční záležitostí a já osobně stále opakuji, že chceme mít v provozu jak moderní kulturák, tak i společenský dům, kde na vás bude dýchat historie,“ sdělil starosta.

Radnice tedy dala zelenou stavbě nového kulturního zařízení. A jak daleko pokročily přípravy na jeho realizaci? V roce 2016 se uskutečnila architektonická soutěž, kterou vyhrál návrh brněnské projektové kanceláře. „Bylo vydáno územní

rozhodnutí, nyní čekáme na nabytí právní moci. Už máme nachystanou dokumentaci pro stavební povolení, které bychom chtěli mít v první půlce roku 2019. Poté začneme připravovat soutěž na výběr zhotovitele. Rok 2019 bude rovněž obdobím, kdy chceme mít přehled o financování stavby. Stále je totiž možnost získat část prostředků prostřednictvím dotací či darů od místních firem,“ dodal Holiš s tím, že samotná stavba začne v roce 2020

a přijde na 176 milionů. Do doby, než bude nové KC zprovozněno, je město odkázáno s kulturními akcemi na náhradní prostory - ovšem mimo společenský dům. S jeho vlastníkem se totiž radnice nedohodla na vyšší pronájmu. „Jsmo připraveni znovu jednat. Smlouva je schválena zastupitelstvem a můžeme ji hned podepsat. Odpuk budovy je ale pro nás za 40, respektive nyní již 39 milionů neakceptovatelný. Využíváme tedy na konání kulturních akcí alternativní prostory. Těmi jsou Janíkova stodola Valašského muzea v přírodě, sál místní ZUŠ, kino a prostory nedávno otevřeného klubu Vrátnice u vjezdu do průmyslového areálu,“ poznamenal starosta. (ro)

